
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 20/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 658/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) ανανέωσης της σύμβασης 
συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας και της εταιρίας 
«ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

 
Σήμερα 7 Οκτωβρίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 3-10-2019 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 
ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Σ.Ασλάνογλου, 3) Κ. Ρίζος, 4) Θ.Θεοδωρίδης, 
5)Α.Τσαχουρίδης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) Β.Λυκοστράτης, 8) Κ. 
Γρηγοριάδης, 9) Λ.Ακριβόπουλος, 10) Α. Λαζαρίδης, 11) 
Α.Σιδηρόπουλος, 12)Λ.Ασλανίδης, 13)Γ.Μπατσαρά, 14) Σ. 
Τζήμα, 15) Ε.Κελεσίδης, 16)Κ.Βασιλειάδης, 17) Κ.Παλουκίδης, 
18) Δ.Πυρινός, 19)Χ.Τσιούντας, 20)Ν.Λαζόπουλος, 21) 
Π.Παυλίδης, 22) Μ. Σουμελίδης, 23) Θ.Καζαντζίδης, 24) 
Γ.Γουλτίδης, 25) Γ.Μιχαηλίδης, 26)Χ.Κελεσίδης, 27) 
Α.Μαρκούλης, 28) Κ.Τροχόπουλος, 29) Σ.Στουγιάννος, 
30)Κ.Θεοδωρίδης, 31) Π.Μουχτάρη, 32)Δ.Τσανακτσίδης, 33) 
Δ.Ράλλη, 34) Γ.Δεμερτζίδης, 35) Γ.Μελιόπουλος, 36) 
Ι.Τσαναξίδης. 

Β. Παπαδόπουλος, Θ. Κορωνάς, 
Α.Δέλλας, Ν.Αγγέλου, 
Α.Συμεωνίδου 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Ι.Σιδηρόπουλος, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος, Α.Καραβασίλης, Ε.Παγούρας, 
Κ.Βύζας, Ι.Καραγιάννης, Α. Τσαπράνης, 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. 
Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Χ.Βενετικίδης, Ι.Χειμώνας, Χ. Τσανασίδης, Γ.Σίτας, Π. 
Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Δ.Τσανακτσίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 633/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, 
Π.Μουχτάρη, Κ.Τροχόπουλος, Μ.Σουμελίδης, Θ.Καζαντζίδης, Κ.Θεοδωρίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 634/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Π.Μουχτάρη, Κ.Θεοδωρίδης 
4) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 3ου εκτάκτου θέματος αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης και προσήλθε ο κ. 
Κ.Τροχόπουλος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 635/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Α.Μαρκούλης, Μ.Σουμελίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 639/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Σιδηρόπουλος, Χ.Κελεσίδης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 640/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ.Θεοδωρίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 642/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Χ.Κελεσίδης και αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Μελιόπουλος, 
Ι.Τσαναξίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 649/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 651/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Π.Μουχτάρη, 
Γ.Γουλτίδης, Χ.Κελεσίδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 658/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 24-9-2019 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου κοινωνικής 
προστασίας Ευσταθίου Κελεσίδη, που έχει ως εξής: 

Η εταιρεία ΑΒ Βασιλόπουλος με την από 8-11-2017 επιστολή της μας γνώρισε ότι 
αποφάσισε να αξιοποιήσει τα υγιή προϊόντα που μένουν αδιάθετα. Τα είδη αυτά θα δίνονται σε 
τοπικούς φορείς, προκειμένου εκείνοι με τη σειρά τους να τα διαθέσουν σε συνανθρώπους μας, 
που έχουν ανάγκη.  

Με την αρ. 797/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας εγκρίθηκε η σύναψη 
σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βέροιας και της εταιρείας «ΑΛΦΑ –ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Α.Ε». Η χρονική διάρκεια της σύμβασης είναι μέχρι 1-12-2019. 

Η εν λόγω εταιρεία μας ενημέρωσε ότι προκειμένου να συνεχιστεί η εν λόγω συνεργασία 
απαιτείται η ανανέωση σχετικής  σύμβασης και η υπογραφή της μέχρι 4/10/2019.  

Το σώμα της σύμβασης αποτελεί αναπόσπαστο κείμενο του παρόντος εισηγητικού. Οι 
υποχρεώσεις του Δήμου απορρέουν από τη σύμβαση και αφορούν κυρίως εργασίες μεταφοράς 
των τροφίμων με δαπάνες δικές του.  

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης είναι διετής και ορίζεται από 1-12-2019 μέχρι 1-12-
2021.  

Ο Δήμος Βέροιας θα διαθέτει τα  εν λόγω προϊόντα, μέσω του Κοινωνικού του 
Παντοπωλείου σε οικονομικά ασθενείς, άπορους κλπ.  

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την υπογραφή ή μη της ανανέωσης της 
σύμβασης συνεργασίας και να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο Βέροιας για την υπογραφή αυτής. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Παυλίδης: Υπάρχει κανονισμός λειτουργίας για το Κοινωνικό Παντοπωλείο για να δούμε 

σε ποιους δίνουμε τρόφιμα; Υπάρχει κάποιο μητρώο δικαιούχων; Παλιότερα υπήρχαν δικαιούχοι 
που έπαιρναν από διαφορετικούς φορείς τρόφιμα (Μητρόπολη, Σύλλογος πολυτέκνων, Δήμο 
Βέροιας). Που δίνονται και πως αυτά τα τρόφιμα; 

Ε.Κελεσίδης: Τα τρόφιμα δίνονται κατόπιν αιτήσεων κι έλεγχο από την κοινωνική 
λειτουργό του Δήμου. Όσοι παίρνουν επισιτιστική βοήθεια από το ΤΕΒΑ δεν μπορούν να πάρουν 
από το Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Μελιόπουλος: Εμείς θα δώσουμε αρνητική ψήφο για αυτήν τη σύμβαση. 
Θεωρούμε ότι δεν λύνει κανένα πρόβλημα, την φτώχεια που υπάρχει, δεν εξασφαλίζεται η 

ροή προϊόντων που μπορούν να διατεθούν στους δημότες. 
Επίσης, η σύμβαση που υπογράφει ο Δήμος λειτουργεί κι ως «…….» (διαγραφή λέξης) 

των εταιριών που είναι υπεύθυνες για τη φτώχεια και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
εργαζόμενοι. 

Δεν λύνονται από τον Δήμο προβλήματα που σχετίζονται με βοήθεια στους δημότες. 
Έχουμε εκφράσει και στο παρελθόν τις απόψεις μας για το ζήτημα αυτό. 
Τσαναξίδης: Τα προϊόντα που διανέμουν οι εταιρίες δωρεάν δεν κοστίζουν στις εταιρίες 

και δεν χάνουν από αυτά. Ξεφορτώνονται ένα μεγάλο κόστος της αποθήκευσης, μεταφοράς και 
συντήρησης. Μιλούμε για πολλές εργατοώρες που κοστολογούνται πολύ ακριβά από αυτές τις 
επιχειρήσεις. 

Πέρα από αυτό ακούμε συχνά τον όρο κοινωνική εταιρική ευθύνη των εταιριών. Αυτές οι 
εταιρίες προσπαθούν να κτίσουν ένα τέτοιο προφίλ, ενώ στην πραγματικότητα ισχύει ακριβώς το 
αντίθετο. Στη λειτουργία τους επιβάλλουν έναν «εργασιακό Μεσαίωνα» 

Εμείς δε θέλουμε ο Δήμος να αποτελέσει σκαλοπάτι πάνω στο οποίο αυτές οι εταιρίες θα 
κτίσουν το κοινωνικό τους προφίλ, ενώ στην πραγματικότητα λειτουργούν ακριβώς αντίθετα στην 
κοινωνία μας. 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι ο δημοτικός σύμβουλος Π.Παυλίδης μιλά εκτός 
μικροφώνου)  

Μελιόπουλος: Κάποιοι σχολιάζουν και προσπαθούν να επιβάλλουν ένα είδος λογοκρισίας. 
Την λέξη που αναφέραμε όποιος θέλει μπορεί να την καταλάβει. Εξηγήσαμε ακριβώς τι θέλουμε 
να πούμε με αυτό, δεν θέλουμε να παίζουμε με τις λέξεις. 

Πρόεδρος: Η λέξη αυτή παραπέμπει σε παρανομία.  
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Μελιόπουλος: Εμείς το βάλαμε σε εισαγωγικά…  
Πρόεδρος: Και τι θα πει αυτό; Να διαγραφεί από τα πρακτικά η επίμαχη λέξη. 
Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας Ευσταθίου 

Κελεσίδη; 
Υπέρ της εισήγησης του Δημάρχου ψήφισαν είκοσι πέντε (25) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: 

Η. Τσιφλίδης, Σ.Ασλάνογλου, Κ. Ρίζος, Θ.Θεοδωρίδης, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, 
Β.Λυκοστράτης, Κ. Γρηγοριάδης, Α. Λαζαρίδης, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. Τζήμα, 
Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Ν.Λαζόπουλος, 
Π.Παυλίδης, Μ. Σουμελίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη, 
Γ.Δεμερτζίδης. 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Ι.Τσαναξίδης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 24-9-2019 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας Ευσταθίου 
Κελεσίδη. 
2.- Την υπ’ αριθ. 797/2017 απόφαση του Δ.Σ. 
3.- Το από 23-9-2019 έγγραφο της εταιρίας «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 
ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 
4555/2018. 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Α) Εγκρίνει την ανανέωση της από 1/12/2017 σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας 

και της εταιρίας «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.», η οποία έχει ως εξής:  
Στην Αθήνα σήμερα την …….../……./2019, οι συμβαλλόμενοι: 
Ι.  Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΛΦΑ – ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» και 

τον διακριτικό τίτλο «ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ... και του πουλιού το γάλα», που εδρεύει στο 
Γέρακα Αττικής (Λ. Σπάτων αρ. 81, ΑΦΜ 094 025 817 ΔΟY ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ ) και 
εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον κο Χατζηαγγελάκη Αλέξανδρο 
του Ευαγγέλου και την κα Σουτζή-Κουτσογιάννου Κυριακή του Γεωργίου και της Χριστίνας, 
καλούμενη εφεξής  AB και  

ΙΙ. O Δήμος Βέροιας με τη δομή του «Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας» (ΑΦΜ 
997973841 ΔΟΥ Βέροιας), που εδρεύει στην οδό Σταδίου 51, νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον 
Δήμαρχο Βέροιας, καλούμενο εφεξής δωρεοδόχο 

Συμφωνήσαν και αμοιβαία αποδέχθηκαν τα ακόλουθα: 
1. Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας το οποίο αποτελεί Δομή Παροχής Βασικών 

Αγαθών του Δήμου Βέροιας , έχει σαν καταστατικό σκοπό την εφαρμογή προγραμμάτων και 
δράσεων για την προώθηση της κοινωνικής συνοχής , την καταπολέμηση της φτώχειας και του 
κοινωνικού αποκλεισμού, την ευαισθητοποίησης ατόμων και ομάδων πληθυσμού, καθώς και 
επιχειρήσεων με στόχο τη συμμετοχή τους σε προγράμματα στήριξης των οικονομικά αδύναμων 
κατοίκων (διανομή ειδών πρώτης ανάγκης)  και στο πλαίσιο του σκοπού της έχει ανάγκη από είδη 
διατροφής προκειμένου αυτά να χορηγηθούν σε οικονομικά ασθενείς, άπορους κλπ. 

2. Η ΑΒ διατηρεί, στην Ελληνική επικράτεια, καταστήματα σούπερ μάρκετ εντός των 
οποίων λειτουργούν τμήματα έτοιμων τροφίμων, στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
επιθυμεί να παρέχει προς την Εταιρεία είδη διατροφής βάσει των όρων του παρόντος. 

3. Η ΑΒ πρόκειται να διαθέσει προς την Εταιρία τα είδη που μένουν αδιάθετα από τους 
πελάτες του καταστήματος της στην περιοχή αρμοδιότητας του Δήμου, προκειμένου αυτά (τα 
τρόφιμα) να διατεθούν μέσω  του Κοινωνικού Παντοπωλείου σε άτομα που τα έχουν ανάγκη.  

4. Οι παραλαβές των τροφίμων θα πραγματοποιούνται κατόπιν συμφωνίας μεταξύ των 
εδώ συμβαλλομένων από το κατάστημα της ΑΒ ΒΕΡΟΙΑ 1ο χλμ. Νέας Περιφερειακής 
Δημοτικής οδού Βέροιας, Τ.Κ. 59100. Οι παραλαβές αυτές θα πραγματοποιούνται με δαπάνες 
και ευθύνη του Δήμου Βέροιας. 
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5. Η ΑΒ δηλώνει ότι θα παραδίδει τα τρόφιμα συντηρημένα και διατηρημένα με όλους 
τους κανόνες της υγιεινής τροφίμων. Η ΑΒ  δεν φέρει καμία ευθύνη έναντι οποιουδήποτε για την 
περαιτέρω διαχείριση (ορθή και σύμφωνη με τις κείμενες διατάξεις), συντήρηση και διατήρηση 
των τροφίμων από την Εταιρία μέχρι την τελική διάθεσή τους από το Κοινωνικό Παντοπωλείο 
του Δήμου Βέροιας . 

6. Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας κατά την παραλαβή των τροφίμων από το 
κατάστημα της ΑΒ ΒΕΡΟΙΑ 1ο χλμ. Νέας Περιφερειακής Δημοτικής οδού Βέροιας, Τ.Κ. 
59100 θα πρέπει να υπογράφει κατάσταση που αναφέρονται αναλυτικά τα παραλαμβανόμενα 
τρόφιμα (είδος, ποσότητες κλπ), τα οποία θα ανήκουν στις κατηγορίες των τροφίμων που 
περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Α του παρόντος. Επίσης κατά την παραλαβή θα πρέπει να 
υπογράφεται  δήλωση με την οποία θα βεβαιώνει ότι τα τρόφιμα παρελήφθησαν σε αρίστη 
κατάσταση καθώς και ότι έλαβαν γνώση του Εντύπου Οδηγιών Διαχείρισης που επισυνάπτεται 
στο παρόν ως παράρτημα Α. Σε αντίθετη περίπτωση η ΑΒ δεν θα παραδίδει κανένα τρόφιμο. 

7. Η ΑΒ δεν θα λαμβάνει οποιοδήποτε αντάλλαγμα για τη διάθεση των προϊόντων στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο.  

8. Η ΑΒ δύναται να χρησιμοποιεί τα στοιχεία και άλλα δεδομένα από τη διάθεση των 
τροφίμων, ενδεικτικά όπως, ποσότητες που χορηγήθηκαν, αποδέκτες, φωτογραφίες κλπ, για την 
προβολή της συμβολής της στις ετήσιες εκθέσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης καθώς και σε 
κάθε άλλη εκδήλωση για την προβολή του κοινωνικού της έργου. 

9. Η χρονική διάρκεια του παρόντος ορίζεται από 2/12/2019 έως 2/12/2021. 
10. Η ΑΒ δύναται να προβεί άμεσα και αζημίως για την ίδια στην καταγγελία του 

παρόντος και στη μη περαιτέρω διάθεση των προϊόντων σε περίπτωση που το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας  δεν παραλαμβάνει έγκαιρα τα προϊόντα ή δεν συντηρεί αυτά 
σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις ή γενικά παραβαίνει οποιοδήποτε όρο του παρόντος. 

Αυτά αφού συμφώνησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεκτά τα μέρη συντάχθηκε για 
πιστοποίησή τους το παρόν εις διπλούν, το οποίο αφού διαβάσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται 
ως ακολούθως:  

 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 
(ακολουθούν υπογραφές) 

 
Ακροτελεύτια διάταξη 

 
Από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του 

προϋπολογισμού του Δήμου Βέροιας. 
Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την υπογραφή της 

παραπάνω σύμβασης. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  658 / 2019 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 
 

Μιχαήλ Σουμελίδης 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Γ. Τσιλογιάννης  
Σ. Ασλάνογλου  Σ. Κωτσιαντής  
Κ. Ρίζος  Α. Τσαπράνης  
Θ. Θεοδωρίδης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Α. Τσαχουρίδης  Α. Καραβασίλης  
Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  
Β. Λυκοστράτης  Κ. Βύζας  
Κ. Γρηγοριάδης  Ε. Παγούρας  
Λ. Ακριβόπουλος  Χ. Κεφτές  
Α. Σιδηρόπουλος  Η. Καραμήτσος  
Λ. Ασλανίδης     
Γ. Μπατσαρά     
Σ. Τζήμα     
Ε. Κελεσίδης     
Κ. Βασιλειάδης     
Κ. Παλουκίδης     
Δ. Πυρινός     
Χ. Τσιούντας     
Ν. Λαζόπουλος     
Π. Παυλίδης     
Θ. Καζαντζίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Χ. Κελεσίδης     
Α. Μαρκούλης     
Κ. Τροχόπουλος     
Σ. Στουγιάννος     
Κ. Θεοδωρίδης     
Π. Μουχτάρη  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  21-10-2019 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Δ. Τσανακτσίδης 
Δ. Ράλλη 
Γ. Δεμερτζίδης 
Γ. Μελιόπουλος 
Ι.  Τσαναξίδης 
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